



В Луганске сотрудники милиции разоблачили местного жителя, который подделывал водку предприятия «Луга-Нова» и горловского «Кристалл-Дон».

Об этом "Горловскому Медиа Порталу" сообщает **отдел связей с общественностью УМВД Украины в Луганской области**

Как рассказал **начальник облуправления ГСБЭП Александр Герасименко**, сотрудникам сектора ГСБЭП Артемовского райотдела милиции удалось собрать материалы, на основании которых были возбуждены уголовные дела в отношении местного жителя, проявлявшего незаконную деловую активность.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий правоохранители установили, что данный гражданин у себя по месту жительства наладил подпольное производство фальсифицированной алкогольной продукции. Во время обыска у него дома в частном секторе была изъята крупная партия готовой продукции, большое количество марок акцизного сбора, приспособление для закупоривания бутылок, спиртовое сырье и этикетки.

Изъятые этикетки были с надписями: «Пшеничная чарка» и «Столичная». При проверке выяснилось, что данные товарные знаки принадлежат обществу с ограниченной ответственностью «Кристалл-Дон», которое находится в городе Горловка Донецкой области, и луганскому предприятию «Луга-нова».

По подсчетам экспертов, в результате незаконной деятельности «коммерсанта» правообладателям причинен ущерб на сумму 32 тыс. грн.

"Горловский Медиа Портал"